

ОППОРТУНИСТОВ, ПОТАКАЮЩИХ САБОТАЖНИКАМ СЕВА, К СУРОВОМУ ОТВЕТУ!

Требуем от руководителей и уполномоченных тех сельсоветов, которые занесены на черную доску, большевистской работы в севе

Работать темпами передовых! Организованно бить по кулаку и его агентуре!

До конца сломать
оппортунистическую
косность!

На сегодня мы имеем десятки колхозов, которые могут с честью рапортовать об окончании сева.

В чем причина, в чем "секрет" успеха этих колхозов?

Небедаelderаны этими колхозами под большевистским руко водством райкома партии, потому что правление этих колхозов не настоящим взялось за руководство колхозами, потому что колхозники научились лучше организовать работу.

Здесь не было оппортунистических ссыпок на объективные причины, когда не дает развернуть сев. Здесь дрались за каждый участок.

Но это только единицы. В основном же в районе положение с севом далеко неудовлетворительное. Деревенские первые и советские организации вместе с тем уполномоченные до сих пор не уяснили указания обкома и райкома партии. До сих пор не учли по-большевистски тот факт, что наш район продолжает находиться на последнем месте в области.

Попрежнему безобразно пахо дально обогают в Крайинском (председатель Швецов) в Ив-Энском (пред. Благов), в Ряжском (пред. Шихарев) и др. (см. черную доску). Эти горе-руководители остаются глухи и немы к последним решениям бюро райкома и НИИ о Семенниковском сельсовете. Они никак не могут помять, что эти решения относятся к ним.

Все горе-руководители не боятся с саботажем, не организуют трудящихся единоличников бандитов и сердаков в бой с землемером, не используют решений судов как урок другим сабо тажникам.

Нет никаких оправданий этим председателям. Они сами расписывают в своей оппортунистической бездействии, по которой надо ударить со всей большевистской решительностью. Завтра — крайний срок сева. Сейчас нужно мобилизовать все силы, все умы и по примеру не революционных, развертывать широкую массово-всплескательную и организаторскую работу, решительно давая отпор кральным и "долбым" оппортунистам, заканчивать сев и вскоре картофель не позднее 25 мая.

Пролетарии все страна, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

Цена в коп.

С ПОСЕВНОГО ФРОНТА

Рабочий Клич

№ 107 (787)

24-го МАЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ в КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

КУЛАЦКИЙ РУПОР



"Нам начнем сеять, никогда плохая — так рассуждают кулацкие агенты."

На черную доску

Наименование сельсовета	Фамилия пред. сельсовета	Проц. выв. сева единоличниками	колхозами
Алексеевский	Дементьев	4,6	37
Антиловский	Рогов	8,9	20
Афанасьевский	Синявин	—	40
Ив-Энский	Благин	4,5	27,2
Крутовский	Ротов	16,3	44,2
Козеринский	Филатов	6,0	37
Крапивинский	Щицунов	3,3	20
Патакинский	Щ-кунов	2,0	40
Раховский	Шихарев	—	26
Шиловский	Лазарев	12,5	48

В Патакино вместо сева праздновали "Николу"

Патакинский сельсовет (пред. Щицунов) злостно саботирует сев, совершенно не ведет никакой массово-разъяснительной работы, среди честных тружеников единоличников и поэтому большинство единоличников к севу в этом сельсовете еще не приступили.

Кулацкий саботаж не встречает должного отпора со стороны сельсовета. По всем селениям кулаки пустили слухи о том, что ранний сев это — вредительство и установленные сроки районным комитетом партии есть насмешка над крестьянством. В одной только деревне Тереховицы нарушено осуждено 8 саботажников, но и последние к севу еще не приступили.

На 20 мая единоличным сектором засеяно из 600,5 га только 18 или 2 проц., колхозы из 691 га — 157 или 40 проц. В основном закончили сев только одни колхозы "В новой жизни".

Вместо большевистской борьбы за сев и превращение его в сжатые сроки, колхоз "Ильин", благодаря оппортунистического руко водства со стороны сельсовета 22 и 28 мая устроил — выходные дни — "день празднования сев. Николи".

Бригада "Раб. Клича", прибыва

ша в колхоз для проверки уча та трудодней цели день искала председателя колхоза Сычева, но последний был... в гостях в соседней деревне.

Конный двор этого колхоза целий день был на замке. Лошади в колхозе и так плохо питались в этот день стояли голодные.

Колхоз "К новой жизни" (пред. Мерозов), не закончив сев также решил спрятать "Николу" и тоже устроил день отдыха.

Такое отношение к севу ни в коем случае нетерпимо.

"Нужно крепко удирать по раз гильямам в Патакинском сельсовете, проводящим кулацкую линию, направленную на срыв сева."

Бригада "Раб. Клича"
Н. Тутушкин,
А. Лаврентьев.

-- Колхоз "Красный маяк", Вахромеевского сельсовета сев закончил. Колхозники приступили к взятию раннего парка. Круглов.

(По материалам суда)

Афанасьевский сельсовет, несмотря на то, что планы сева были доведены до колхозников и единоличников своевременно, имеет, особенно по единоличному сектору, большое отставание на посевном фронте.

На 20 мая единоличниками было засеяно лишь 19 проц. плана.

В чем причина такого позорного отставания?

Она кроется в том, что ряд единоличников, наусканных кулацкими нащептываниями застюно саботируют сев.

Например, единоличник Романов, единоличник Н. Я. имеет полнейшую возможность успешно выполнить по севной план, у него есть хоро шее хозяйство, лошадь инвентарь и друг. есть семена и т. д. Но Романов решительно не выполняет государственное задание: — План-то я приму, но в отложении посеять, уж это дело мое — заявил он и "дело его" очутилось в суде, как "дело" злостно го саботажника государственно го сектора.

Романов приговорен к 1 году исправл. трудовых работ.

Другой единоличник Панеев М. К. сознательно решил сорвать сев. В разгар посевной Панеев "породил" — у меня семян нет и средств купить их нет и ничего нет!"

Так ли? Панеев имеет полное хозяйство, дом, постройки, скот, инвентарь. Лошадь (раз уж решено срывать сев) продал за 1800

руб. разбазарил ряд инвентаря и т. д.

Какое дело Панеева до государ ственных заданий. "Музыка дескать, прав" кулацкое толкует верно", что "посеешь все равно отберут".

И не видит не сознает Панеев, в какую им тянет его кулацкое.

Панеев приговорен к 2 годам лишения свободы.

В прошлом твердозадача Ко пылов из 2,75 га засеял только 1 га.

— Остальные не засеял потому что еще грязно — вот мотивы Ко пылова. Мотивы далеко не новаторские и неудачно выставленные Ко пыловым в оправдание своего саботажа.

Настали решающие дни весен ного сева. 25-го мая срок данный областю должен быть во что бы то ни стало выдержан. На одино го га не должно быть оставле но засеваемыми. Единоличники должны строго учить уроки тех, кто пошел за кулацким и подра вляет нашу хозяйственную мощь.

Учесть и осудить их вину перед государством, ответить на это полным освоением своих полей развязь по передовым колхозам и единоличникам досрочно рапортовавших райцентрами о успешном окончании большевистского сева.

Превратить последние дни до срока в ударные дни по севу.

А. Шиганов.

Не забывать село и неорганизованное население!

Райфо и райсервиса должны по-большевистски руководить этими участками в реализации займа

Ежедневно знать, что делается на каждом участке!

22 мая обявленный день бухсира по ЖАКТ-ам дал совсем везде чисто-чистые результаты. На 8120 руб. реализовано займа, что со ставляет лишь 8 проц. Особенно большую активность проявила бухсирия бригада Ф.К. Абельман и Мелтакину. Первый в лиде: Ахалкиной, Музуминой, Чу тузовой, Ермаковой, Логиновой, Бакиной, Новиковой, Брюковой, Ушаковой реализована займа на 2000 руб., вторая бригада под руководством Ермаковой и Жирковой реализовала займа на 420 руб.

Недоумение в организациях бухсирий бригад пропали: залодчи. Ниркин, Экскаваторный, М. Капитан и особенно райком комсомола. Сам же горсовет не сумел мобилизовать на это дело своих депутатов и членов фракций.

Со стороны шефов проявляется явная недодела в деле ре ализации займа на селе. Ни одна профсоюзная организация, ни одно предприятие города на может считать выполненным свои обяза тельства по займу пока не закончен полиска в поштрафном селе, колхозе. Эти указания ВЦСПС плохо выполняются шефами нашего района.

Нет работы по займу.

Таково рассуждение Бетяева, Ломакин и Любимова.

Надо оперативно руководить учетом, знать ежедневно, что де лается на каждом участке. Для чего нужно использовать все возможные массовые связи с местными организациями: (телефон, посыпка велосипедистов и т. д.). Пора, товарищи, эту истину усвоить и на деле выполнять указания райкома партии.

Последние известия с фронта реализации займа

Всего реализовано займа на 23 мая 8535430 руб. на 96,5 проц., из них рабочие и служащие долги займы государству 3235400 руб. на 88,5 проц., колхозники — 88820 руб. на 81 проц., неорганизованное население города — 38540 руб. на 42,5 проц. и единоличники — 19670 руб. на 5,2 проц.

Взять на бухсирий единоличника!

Колхозы Малышевского сельсо вета реализовали займа на 23 мая на 1285 рублей вместо 10000, что составляет 128,7 проц. Плохо обстоит дело с реализацией займа по единоличному сектору на это же число ре ализовано займа лишь на 795 руб. или 7,5 проц. Причина отставания — отсутствие

Павлов.

В месячник проверки реализации рабочих предложений

С 15 мая по всему Союзу начал ся месячник проверки реализации рабочих предложений.

В период этого месячника зада ча всех организаций, особенно фабрично-заводской печати, — не только внимательно проверять и вскрывать причины и виновников невыполнения отдельных рабочих предложений, но и нужно коррекцией образом перестроить пе севые руководства рабочими изобретательством на предприятиях типа "Рабкар".

У нас есть факты еще бюрократического отношения к рабочим исключительное значение, деле-

ниям и изобретениям, есть еще много глупых рабочих инициатив, засевших в БРИЗах и т. д.

Исключительно большую роль в проведении месячника должна сыграть печать. Включаясь в рейд проверки реализации рабочих предложений, организованный "Рабкар", "Рабочий Илья" при зывает все многочисленные и фабрично-заводские газеты также включиться в рейд, мобилизовав всех рабочих на активное уча стие в этом важном, имеющем исключительное значение, деле.

